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— 3J_ 3 10+5/5
290 GoiXl A= -
=J— 1-2—/5=—-3 8o
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Soa>b
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_i_ 1.5 3__ 7
=16 <4+2> 6 4 160
©2) (4+9)—(J44+/9)=13—(2+3)=13—5=8>0

330 <1

<3><§+1>*</;+ﬁ>= ~(5r)=5-%
=220

<4) +4 /7+f (; )
gt

B (1) A8 k=t (2) A-Eetet (3) A8l ekt
(4) /g=shet,

331 /5.74%=2.3960| 9.2 ¢ =2.396
5.932.4350| 12 =593
. 1000a -+ 1006 =2396+593 =2989 12989

332 E(1)2.170 (2)2.223

333 /2, /3, /59 o ghe 27 1.414, 1.732, 2.2360]
D21 414+1.732%#2.236
oAl 2+ /3=/5% Aol B Eol &=

334 @ /500=10/5=10x 2.236=22.36
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360 8 A7l =2 AT N A
AARE 2BR T g / AN
Y} e, AN B S—

A A”
o AZFRQI AR
=(AA”2] Zo])+ (A'A”2] Zo])+ (A’A”2] Zo])
1

:2nx1x%+2nxﬁx%+2nx1x—

(142 )e(em)  mEel#E (1442 rem

361 Welol Hl7k1:20|m& Ggul= 1 200k e
AAZFE o] 3F WO Zo|Z ¢ cmetal shH 2 A9 gt
w o] Zoli=/2¢ cmoltt,

o] =g 9] =99 Zo|7F 14 cmo| B &
2a+4/2a=14, (2/2+1)a=7

R

wehA] Gk =9 Hole

a4 (J2a)’=3a"=3(2/2—1)"=3(9—4/2)
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407 D(%xﬂ/) E.(%y—l
392 Btets)ta=s) @8 r1)or1) T PSR e A4S ©, w0l @O
@) (2+7y) (x—7y) @) (3a+100)(3a—10b)

(5)( x+4y(éx—4y) (6)(%x+%y><%x—%y> 408 32’ —12xy+120°=3(2*—4day+4y°) =3(x—2y)°
webd =3, b=1,c=—29|B& qg+b+c=2 B®
393 BI(D1,2 22,6 (3)—2,3 4)—10,1
(5)—3, —2 (6)—5, —3 409 v'=22e1Kb="2 ("0 b>0)
_ 5_
394 B2, —4.2.2.—2 (1,1,1,3 a=2x1x5=5
. _..5_15 15

395 B (17,5 (2)10,3 (3)35,7 (4)10, 10

A0 4x’+4x+p=(2x)*+2x2xx 1+polA p=1

396 B (x+2)(x+8) 2 (y+2)(y+6) 1, L /1Y ) 1 9
@ (2=1)(z=5) @)(a—2)(a=7) ge ey =(3a) temti g=ax =4
(6)(x—3)(x+11) 6)(x—2)(x+9) ) 2_5 5

N G 85
(1) (2—6) (x+5) @ (a+3b)(a—9b) Pra=invs=s ’

397 B(1)3,1,3,6,1,1 (2)2,3,5,2,3, —5,1 411 %qujL (%x) +D+<%>
(33,5, —3,—3,1,5,10 Lo
W4y, 3,y,4,12,3, —1, —1 SO=Eexgaxg=ta B

bl
0

0
I
[

=

t=o| 27



A5t 50|

412 2*—10x+2a+9=(x—5)%0] Hojof stz
2a+9=25 ..a=8 EHO)

413 (22—1)(2x—5)+k=4x"—12x+5+k=(22—3)"

o] Hofof sz
5+k=9 .. k=4 823

44 [kl 982 =D 16, @ +
® +200]3L o] F Foligho] 7V 2 %@C’lrf} B®

415 k+3=42x3x4==%24
k=21 EE k=21 80

A6 &—2ab+b°=(a—b)’o|n=& a2—18a+D°ﬂ/\1 18
2 [ ]e] oFol AlF<te] 2ulolojof gttt &, = 189] —4

Agolofof alet, @ o) zt,v}_

N7 {Z—20+1+/—dx+4=/(z—1)"+/(z—2)°
1<x<294 2—1>0, x—2< 00|22
GFoAd A)=r—1—(r—2)=z—1—z+2=1 B0

48 |2 +6x+9—/2—6x+9=/(x+3)"—/(xz—3)
—3< <3 x+3>0, x—3<00|E&
G A= (x+3)—{—(x—3)}=x+3+x—3=2x

BH2x

N9 {i+2ab+b+ | —2ab+ b
=/(a+b)+{(a—b)’
0<a<bolX a+b>0, a—b< 00|22
G =a+b—(a—b)=a+b—a+b=2b 8@

420 (7- [¢—Lor Lo+ [i+ Lot ko
[

— <z <00IM 21— <0, 24> 0022

Gl A)=—z—{—(e—1 )| +(2+1)

_ 1 1_
=—xt+x 4+x+4—x Bx

421 @ —(a’+9)

(et fe—3)

@ (a*+1)(a+1)(a—1) EHONO),

422 162°—49=(4x)*—7"=(4x+7) (42—7)
whebd g=4, b=T70]92 ah=28 E28

423 z*(a—b)+y(b—a)=2"(a—b)—y*(a—b)
=(a—b)(2’—¥")
=(a—0b)(x+y)(x—y)

EHO)
424 £'—1=(x'+1)(2'—1)
=(z'+1)(2*+1)(2—1)
=(z'"+1)(2’+1) (z+1) (z—1) 8@
4725 A 4t} a—b=00|82 ¢—b= FHE L= = ¢l
. B %o| 22

426 @ (n+1)—w’'=(n+1+n)(n+1—n)
=2n+1=(n+1)+n
B0 (n+1)—n® 2)Fo] A=

427 n'—n=n(n’—1)=n(n+1)(n—1)0J1L no] 1:
o} & 2A40| B g n—1, 7, n+12 A3 A RFeAg=o|T),

ALTE Al A F dhhs WIEA] 39] vigro] B8 1’ — 523
9] ufjg=o]rt, B8 2l ¥z

(x+3y) (x—3y)
B 2ol H=x

428 2'—9y'=2"—(3y)’=

429 (x+b)(x—3)=2"+(b—3)x—3b=x"+ax+12
—3b=120|2& h=—4

=)—30|P & q=—4—3=—7
Satb=—7—4=-11 B —-11

430 (x+b)(x—7)=2"+(b—T7)x—7b=x"+ax+14
—Th=14\H b=—2 a=b—T=—2—T=—9
Satb=—9+(—2)=—11 B0

431 2*+2z—24=(z+6)(z—4)0|02 F A4 9| 7
S (x+6)+ (x—4)=2x+2 &6

132 14H3) BAL ol gha Hupa R ol gatel

lealst A B 2ol 3=

433 6x°—Txy+ay’=6x"+ (2b—3)xy—by o2&
—7=2b—3N b=—2, a=—bol|X a=2
ab=2x(—2)=—4 & —4

434 3x°+8r—3=(3x—1)(x+3)
3 —1 -1
1>< 3— _ 9(+

8 EHO)




435 @ (22+1)(x—1) @ (22—3)(x+1)
® (22+1)(x—2) @ (22+3)(x+1)
® (22—3)(22+1) EONG)

436 2x°—5x—12=(x—4)(2x+3)o|n&
(x—4)+(22+3)=3x—1 S5O

437 4=1x4=(—1)x(—4)=2x2=(—2)x(=2)
5.1 — 1 5. x4 — 4
1><:4—»M+ 1><:1—»g+

21 9

5 -1 — -1 5 —4 — —4
1><:—4—>—20f+ 1><:—1—>—5(+
—9

—21
5 x2 — 2 5ar—2 — —2
1><:2—»M+ 1><:—2—»—10g+
12 —12

whebA []9] 3k —21, —12, —9, 9, 12, 21|t}
B —21, —12, —9,9,12, 21

438 2x'+7x—15=(x+5)(2x—3)0|2&
a=101H"b=—5,c=2, d=—3°lA
ad~+bc=—34+(—10)=—13
a=2°1Hb=3 c=1,d=5N* ad+bc=10+3=13

B —13,13

439 f(x)=2x"—5x—12=(x—4)(2x+3)0|8&

flx) _ 2x2°—5x—12 _ (x—4)(2x+3)
glx) — 2x+3 2x+3
=x—4=axr+b
kA g=1, b= —4°|22 g+b=—3 5O

440 x*9] A7 10] of B R z0] Al AzZtsljof dict
162" —6x—7=(8x—7)(2x+1)
2 ><: 1 — 8
8 —7 — —14(+

—6 B Eo) =

441 © )= (z+1)’=x"+2z+1
@ @FH=d"+8a+15=(a+3)(a+5)

@ FH)=42"—9/"= (22)"— (3y)*= (22 +3y) (22—3y)

@ @)= (y+1)’=y"+2y+1

6 @FH)=9x"—30xr+25=(3x)"—2x 3rX5+5°
=(3z—5) EHO)

442 ©1 @1 ®©1 W2 ®1 80

443 32 (y"—4y+4)—3y +12y—12
=32 (y—2)"—3("—4y+4)
=32 (y—2)*—3(y—2)
=3(2'—1)(y—2)"=3(zx+1) (z—1) (y—2)"
E3(x+1)(x—1)(y—2)°

444 (z+3)(x+5)+1=x"+8x+15+1
=2"+8x+16
=(x+4) EH©)

445 (x+3)(2x+1)+3=22"+72x+6
=(x+2)(2x+3) B

446 (5x—3)(3x+2)+4=152"+x—2
=(3x—1)(5x+2)
wets a=3, b=—1, c=50]22
a+b—c=3+(—1)—5=—3 8®

447 (3zx+4)"+3x—2=9x"+24x+16+3x—2
=9x’+27x+14
=(32x+2)(3x+7)

Coa=3,b=17 Bla=3,b=17

448 22°—50=2(x"—25)=2(x+5)(x—5)

2*—3x—10=(x+2)(z—5)

wEbA F-E Qe r—50]t} EH

449 z*+x—6=(x—2)(x+3)
4" —5x—6=(xr—2)(4x+3)
wEbA F-5Qla= x— 201tk 8O

450 2*—9=(x+3)(x—3)
20" +5x—3=(22—1)(x+3)
2+ 6x+9=(x+3)* £+ 3x=x(x+3)
webA FE0l47L x+ 30|28 g=1, b=3
C.a—b=1—3=—-2 -2

451 8x*—24xy+18y°=2(4x"—12xy+9y°)
=2(2x—3y)*
62" —5xy—6y"= (2x—3y) (3x+2y)
25"+ 7xy—15y"= (x+5y) (22— 3y)

wRepA] Al thd4] o] B-5-Qla= 22— 3y oIt Ei2x—3y

452 122°+ax—35=(4x—7)(3z+b) 2 EOH
Ao —35=—7b .. b=5
x29] Aol A a=4b—21=20—21=—1 50

453 2*+6x+ta=(x+4)(x+m)OR =0
20 Aol 6=4+m ..m=2
Sa=4dm=4x2=8 Blx+2,8
454 2+ axy+20y°=(x—4y) (x+my) 2 oW

a=—4+m, 20=—4m .. m=—5a=—9

n

3
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A5t 50|

52°—13zy+by’=(x—4y) (52+ny) 2 F2H
—13=—20+n,b=—4n .. n=7,b=—28
Sa—b=—9—(—28)=19 EHO)

455 FA7t 2 oA AL (2+2) (x+4) =2"+6x+80]1L
2o AGE AR Hokou g 259 o|xja] 2] A=l 8ot
Z0lo|7} B o) Rl (£—9) (x+3)=2"—6x—270]aL A+
TS AR BoFou R 4Z0] 0|24 9] x o] A= —60]Tt,
whba] 21-2-9] o] 341 2” —62+-80|ch,

r’—6x+8=(xr—2)(x—4) B (x—2)(x—4)

456 FRlol= (r+4)(x—3)=2"+x—120)A] x2] A4
5 A% Borons 50 o b o] Ak — 1200t}
71901 (2+3) (2 —7) =2"—dx—2194 A5S 22
Hponz A5 oAb 9] x o Alg= — 40|t}

St —4r—12=(x+2)(x—6) & (x+2)(x—6)

457 A= (2—3)(32+5)=32"—4x— 1594 2’} 7
T3, AL — 152 vlE7] Bokt
AFE (x+2)(3r—2)=3x"+4x— 404 £ ALE=3, x
O] A= 4= vi=A| Hdoh

C32°+4x—15=(x+3)(3x—5) & (z+3)(3z—5)

458 *+hkr—24=x"+(a+b)x+abo)|EE Fo] —2421
EgAL] o4 Elo —12 B3 —8 E-4 —6 E
L4 6 E- 38 E-—2 12 E= —1, 240|c}
h=a-+bolBE ko] gro] B 2= 9l e 93 10, —5,
—2.2.5, 10, 230}, B0

459 2*+kx+21=(x+a)(x+b)olA
k=a+b,21=ab
o] 210] Bl T A4 13421, 3397, —13F —21, —3%}
—70]ch,
weth k=a+bo|BE ko] gk 1+21=220]c},
22

460 2*+7x+k=(x+a)(x+b)(a, b=A%)2t 514
a+b=7 ab=Fk

oltf a+b=7>0, ab=k>00]"Z g>0,5>0
a>0,0>0, a+b=7& W= F A4 a, bE A%
(@, b) = e A
(1,6),(2,5),(3,4),(4,3),(5,2),(6,1)

whepA] = A2 O] A ki 10 Eam 120 H2 92
10+12=22 =22

461 *+cx+40=(x+a)(x+b)=x"+ (a+b)x+ab
ab=40% F4=q, b=a=4,b=10 F=q=5,b=8

webA c=a+b=4+10=14 F=5+8=130]|t},
@13, 14

462 2 AARe] ol mE Akl Yoo g 2
° B 2x'+5x+3=(22+3) (x+1)
whaba] 2 2z o] Ed o] Lol

2(2x+3+x+1)=6x+8 Ho6x+8
463 M= A Yol

20 +5x+2=(x+2)(2x+1)

wepa] N2o] Zoji= x+20]tt. BHx+2

464 ©he] Ho)=da"'—b", (P Wo)=(a+0b)(a—b)
opt@pe] Yot Zovg ' —p*=(a+b)(a—b) BHQO

465 z*+3xy+2y'=(x+2y)(x+y)
ALV HoFe] o] 7hg o] oot Al29] Ao|7t x+-2y,
x+yolng EY] dol=
2(x+2y+x+y)=4x+6y EH O]

466 3x'+2x—1=(x+1)(3x—1)0|B&

7k20l dol=3x—1, A= Hol=x+1

Sa=1l=(x+1)+Bx—1)+(x+1)=5x+1
BEa=1,[=5x+1

167 (& Ao} I8 Zo)=3a
(ke 91| WAl Z1o)—b
(AgE B8] Yo)=x X (3a)’ — 7 X b’

=(3a+0b)(3a—0b)rx EHE)]

468 ©@be] Hoh=x"—3"=(xr+3)(x—3)
(2] o=tz Zo))x (x—3)
upeha] Ghe} o] Yo7k Az oz o] 7tze] Zoj=

x+30]t}, Ezt3
469 24°+7a—15=(a+5)(2a—3)
:%x{(a+4)+(a+6)}>< (o))
=(a+5) x (=0))
S (E=o)=2¢—3 B0

470 2axbx (=o)=2ab’—4a’b+ 2abc o)A
2ab X E=o))=2ab(b—2a+c¢) .. &Eo)=b—2a+c
S (WE mAE|e) Zolo) dh=4{2a+ b+ (b—2a+c))
=4(2b+c)=8b+4c
E18b+4c




471 &—b=60904 (a+b)(a—b)=60
a+b>a—>bo)1, a, b= AAFo| B2

at+b | 60 | 30 | 20 | 15 | 12 | 10
a—b 1 2 3 4 5 6
a X 16 X X X 8
b X | 14 | X X X 2

ueba] &A% (@, b)= (16, 14), (8, 2) 2270t Ej 270

472 @ —az-+b7k FHAFAe) SlelE 45T 2o A
spe] o] Ajgololof stz

(4]

ol& WEdhs =A% (¢, 0)=(2,1), (6,9), (8,16) 2] 37}
Aol E©)

SLa’=4b

473 2°—3ax+b— (ax—b)=x"—4ax+2b7} SAAZ
Alo|2 g 2p=(—2a)’

wEbA b=2a"& THEsh= 10 2o 22 2pela=o] A
(a,0)=(1,2),(2,8)°]ch, B(1,2),(2,8)

474 0<a<1°)A] a+%> 0, a—%<0

Folz] a>:/a2+z+§—/a2—z+§
e+ ={(e—2)
S

475 Jx=a—101m& z=(a—1)°
Jr—2a+3—/x—4a+8
=/(a—1)*—2a+3—{(a—1)"—4a+8
=/(a—2)"—(a—3)’
2<a<30|0& ¢—2>0,a—3<0
S G A)=(a—2) —{—=(a—3)}=2a—5

BE2a—5

476 Gl A)=3(x—1)(x—1)—(r—2)(z—3)
=3("—22+1) —(2*—5x+6)
=2x"—x—3=(x+1)(2x—3)

& (x+1)(22—3)

477 <9 x’+37x+36=(x+36) (x+1)

Ul '+ 122+36=(2+6)°

e ' +13x+36=(x+9)(x+4)

ke 2+ 200+36=(xr+18) (x+2)

whepa] ARLE SHaL Qs AR Fuoltt, & slivt

478 4(x+y)=80, x’—y*=500A x+y=20
Z—y'=(x+y)(x—y) =50, 20(x—y) =50

xﬁt/:% [EHO)

479 1> ACE AE o= sh= 92| Edo] dojojuz

b )= 2 (a+b)

l:27r><%<a+
S:7I><<g>2—7r><<%>2:%(bz—az)
=7 (0+a)(b—a) =7 (a+b) X

zlx%(b—a):é(b—a) BS=

480 71.ab(z—2) v.a'(bx—y) ©.alab’—c)

2 ab(x*—x+c)

webk] abE QR 2= AL 1, 2ot} B, =
481 (x+3)(x—2)+(x—2)(x+2)
=(x—2)(x+3+x+2)
=(x—2)(2z+5) B0 6

482 45E 2] A%9) <) AFololof shu

6 2
ﬁ—9:<‘§> =9 Sop=18
2
157 ezt g=(jz—5) C a>veluz
—gxlyl 1 —18 g=+

483 (z—2)(z+3)—6=x’+x—6—6
=r’+xr—12
=(x—3)(x+4)
(x—3)(x+4)

484 (x+5)(x—3)+k=x"+2x—15+k
—15+k=1" .. k=16 86

485 z*+7x+12=(x+3)(x+4)
20" —3x—27=(22x—9) (x+3)
kA [t 3502 So1Z A1 r+ 30t

Bx+3
486 ax’—3x+b=k(2x+1)(x—2)2 =24
ax’—3x+b=2kx"—3kx—2k
2= g—2k —3= 3k b=—2ko|EE
k=1,a=2b=—2
Soa+b=0 =HO)

487 Aoz} B o]3Ae (2+2)(2+6)=2"+8x+12
olaL, xo] AlE AR HOLO U XJ0o| o]x}A]9] Af4gle
120]ct,

A7} B oA (x—10) (2+3) =2"—7x—300]aL, A
4R A5 Hgko u g 250 o]x}4] 9] x| Al —7o]t},
whhba] 2-2-9] o]x}A L £ — 72 +120]t},

L —Tr+12=(2—3)(z—4) B (x—3)(x—4)

e 20| 31



Ck3
XMciat Zo|

488 xz+kx—63:(x+a)(x+b)(a,b‘; A4t ok
at+b=Fk, ab=—

Foko] —630] 51“ = A a, bs =A% (a, D)= YERH
(1, —63), (3, —21), (7, —9), (—1, 63),
(—3,21), (—7,9)

webA k=a+bolHE B kO] F2 —62,
18, 620°]t}.

—18, —2, 2,

B —62, —18, —2, 2, 18, 62

489 kx’+5x+1=(ax+1)(bx+1)(a, b=AA$5) &2
FoH

kx’+5x+1=abx’+ (a+b)x+1

a+b=5% VI=E3t= T A4 ¢, b5 A% (e, HE YERY

W (1,4),(2,3),(3,2),(4,1)
ojtf k=abo|B& 4= kO] HAGEE 6, FEES 4012 1
A= 20|t} =]0)

490 49x°—144=(7x)*—12°=(7x+12)(7x—12)
=(7x+12) X (&°])

webA] FYPAPHE O] ol 7r—120]ch B7x—12
491 (162°+24xy+9y°) 7= (dx+3y)’'m=HAF) x ©
x>0, y>00]E2 o] ¢159 §EA|F9| Zol=4x+3y°|th

wheba] A 59] Zol=2(4x+3y) =8x+ 6y otk B8®

492 B(Dy(x—5)* 2)3(x—2)(x+3)
@ dxy(x+y)(x—y) @x*(x+3)(x—3)
5)(a+b)(x—4)*

493 B A,5,4,5,9
494 B(Dx(x+5) @x(3x—2) 3)(22+5)(22—3)

495 Bl(Wzx,x @z, 2 x,x B, a+b,a+b
4)2x+1,2x+1 2x+1

496 B (a+b)(x+1)(x—1) @ (a+1)(a—1)*
@) (x+y—z)(x—y+2)

497 B1(1)53, 1300 (2)29, 29, 680 (3)17, 400
(4)2, 10000

498 BE1(1)30 (2)9600 (3)98 (4)400 (5)8280 (6)15
(7)100 (8)10000 (9)100

499 B5(1)400 (20180 (3)50 (4)8+12/5

K00 4x*(x—1)—9x+9=4x*(x—1)—9(x—1)
=(z—1)(42°—9)
=(x—1)(22x+3)(22—3)

B®

501 24°b—4a’b’+2ab’=2ab(a’—2ab+1b")
=2ab(a—b)* EHO)

502 &’(a+2)—0b(a+2)=(a+2)(ad—0b")
(a+2)(a+b)(a—0b)
EHO)

B03 (a—b)2*+(b—a)y’=(a—b)x’—(a—b)y’

EHE)
504 2x°(x—y)+7xy(x—y)+6y (x—y)
=(zx—y) (22" +7xy+6y°)
=(x—y)(x+2y)(22+3y) B0 6

505 —ztytx(x—y)—y(x—y)
—(r—y)tx(x—y)—y(x—y)
=(z—y)(x—y—1) B (r—y)(x—y—1)

506 (2z—1)y*+2(1—2x)y+2x—1
=(2z—1)(y"—2y+1)=(22—1)(y—1)*

32 Lo

[
N
1o
re
--|>
HI
St



2(F—1)—22("—1)+y"—1=("—1) (£"—22+1)
=(y+1)(y—1)(z—1)*
weba] FEQleE= y—10]ck,

By—1

507 x—2=A%= &3P
2(x—2)"+7(x—2)+3=24"+7A+3

=(A+3)(24+1)

=(x—2+3){2(x—2)+1)

=(z+1)(2x—3) B06
508 r—1=A= #|gkstd
(x—1)’—6(x—1)+9=A"—6A+9

=(A-3)

=(x—1-3)’=(x—4)’
So(x—4)+(r—4)=2x—8 BO

509 z+y=A= Xgstd
(x+y)—2(x+y)z—3z"=A"—2A4z—37"
=(A+z)(A—3z)
=(x+y+z)(x+y—3z) BO

510 z+4=A= X|gkstd
(x+4)—2(x+4)y—150"= A*—2Ay— 15y
=(A+3y)(A—5y)
=(x+4+3y)(x+4—5y)
=(x+3y+4)(x—5y+4)
& (x+3y+4)(x—5y+4)

h11 z—y=A= A3l
(x—y+1)(x—y—6)+10=(A+1)(A—6)+10
=A*—5A+4
=(A—1)(A—4)
=(x—y—1)(x—y—4) BO®

512 a+2b=A= AgsiA
(a+2b)"—10(a+2b—1)+6=A"—10(A—1)+6
=A"—-10A+16
=(A—2)(A-8)
=(a+2b—2)(a+2b—8)
& (a+26—2)(a+2b—8)

513 zty=A= A|gkstd

(x+y)(22x+y—3)—4=A(A—3)—4=A"—3A—4
=(A—4)(A+1)
=(x+y—4)(x+y+1)

Sxety—0)+(xty+1)=22x+2y—3 BEB2x+2y—3

514 a+b=A= &3l

(a+b+1)(a+b—1)—3=(A+1)(A—1)—
=A"—4=(A+2)(A—2)
=(a+b+2)(a+b—2)

& (a+b+2)(a+b—2)

H15 4x+3y=A, 3r—2y=B= A3k
(4x+3y)°— (3x—2y)*
=A’-B=(A+B)(A—B)
={(4x+3y) + (3r—2y)}{(4x+3y) — (3x—2y)}
=(7x+y)(x+5y) 80

516 a+3=A,b—2=B= 3k}

(a+3)°—(b—2)’=A"-B°=(A+B)(A—DB)
={(a+3)+(b—2)}{(a+3)—(b—2)}
=(a+b+1)(a—b+5) &6

517 z—1=A, x+2=B=& XgsId
2(x—1)"+5(x—1) (2 +2)+2(x+2)*
=2A’+5AB+2B°
=(2A+B)(A+2B)
=2(x—1)+(x+2)}{(x—1)+2(x+2)}
=3x(32z+3)=9x(x+1)
a=9, b=0, ¢c=1°122 g+b+c=10 EHE)!

518 ol 4)
=(x+1)(x—3)(x+2)(x—4)+4
=(2"—2x—3)(£*—2x—8) +4
=(A—3)(A—8)+4 =" —20r=A% 3}
=A"—11A+28=(A—4)(A—7)
=(2"—22x—4)(2’—2x—7) B0 06

519 Gelx 2]

=(x—1)(x+4)(x+1)(x+2)+9

(£’+3x—4) (2" +3x+2)+9

(A—4)(A+2)+9 &=’ +3x=A= A3}

=A*—24+1=(A—1)*

=(£*+3x—1)" 80
520 EFEolxl A)
=(x—3)(x+1)(x—5)(x+3)+36
=(2"—2x—3)("—22x—15)+36
=(A—3)(A—15)+36 =2’ —22=A=E |3}
=A’—18A+81=(A—9)°
=(2"—22—9)°
webd =2, b=90|8& g+b=11 &6

521 &*+2a+20—b'=a"—b*+2a+2b
=(a+b)(a—0b)+2(a+Db)
=(a+b)(a—b+2) B®
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522 @3xy—2x+6y—4=x(3y—2)+2(3y—2)
=(x+2)(3y—2) 8@

h23 xy—x—y+1=x(y—1)—(y—1)
=(y—1)(x—1)
r'—xy—rty=x(x—y)—(x—y)=(z—y)(x—1)
wheba] 5 ohaAl o] FEoleE x—10]tt, Bzr—-1

524 ac+ad+2bc+2bd= (ac+ad)+ (2bc+2bd)
=a(c+d)+2b(c+d)
=(a+20)(c+d)

& (a+20)(c+d)

525 £ 42x+1—y'=(x+1)"—
{(z+1)+y}{(z+1)—y)
=(z+y+1)(x—y+1) B®

526 @*+8a+16—9b°=(a+4)"—(3b)*
={(a+4)+3b}{(a+4)—3b)

(a+3b+4)(a—3b+4)
EHONO)

R27] &—4b°+4b—1=a"— (4b°—4b+1)
=a—(2b—1)*
={la+(26—1)}{a—(20—1)}
=(a+20—1)(a—20+1)

So(a+26—1)+(a—20+1)=2a & 2a

528 (GOl A)=4x’y’+20xy+25— 2"
=(2xy+5)"—7"
={(2zy+5)+z}{(22y+5) — 2z}
=(2xy+z+5)(22zy—z+5) EHE)

529 G0l A)=x"+3(a+b)x+2a"+4ab+2b°

=2’+3(a+b)x+2(a+b)*

=2+ 3Ax+2A" @ma+b=A= A
=(x+A4)(x+24)
=(x+a+0b)(x+2a+2b) 50 ®

530 ol A)=xy—2y+2"—52+6
=y(x—2)+(r—2)(z—3)
=(x—2)(x+y—3)

B (z—2)(z+y—3)

531 Geol )
=x'—2(y+4)x+ (y°'+8y+16)
=r'—2(y+4)x+ (y+4)*
=" —2Ax+A’=(x—A)* my+4=A% X3
={z—(y+4)f=(x—y—4)*

S(x—y—4)+(x—y—4)=2x—2y—8 =6)

532 GolA A)=x"+2xy—4xr+y"—4y—5
=2+ (2y—4)x+ (y—5)(y+1)
=(x+y—5)(x+y+1)
Satb+c+d=1—5+1+1=—2 EHO)

533 92°+2Xx8x92+8°=(92+8)"
=100°=10000 8@

534 39X 63439 X 37=39 % (63+37)
=39 % 100=3900 13900

535 94°—93°=(94+93)(94—93) =94+93

waba] 7 st QlRal 5412 3ol ®@

36 BO, @

37 A=175—2%17.5x0.5+0.5°=(17.5—0.5)
=17"=289

B=/52—48"=/(52+48) (52—48) =,/100 X 4=20

oA+ B=289+20=309 =309

538 197x198+197 _  197x (198+1)
198°—1 (198+1) x (198—1)
_197x199 _
199 x 197

B

539 L Ao A7 591 F A4 2SS AlEdhs
W2 Ale] ARele] seAtet I sl 12 HRk AE
oo 25 hofl ol "k
A& 501, 25 % 259] AR 25004 A Af2f o] et
29} o] s=Abol| 12 B’k 35 |3 62 25 ol &<
6257} . B 2ol 3=

40 1’—3°4+5'—7"+9°—11°+13°—15°
=(1+3)(1—3)+(5+7)(5—7)
+(9411)(9—11) 4+ (13+15)(13—15)
=—2X(14+34+54+7+9+11+13+15)
=—128 B —128
541 10°—20°+30*—40°+---+90°—100°
=(10+20)(10—20) + (30+40)(30—40) + -
+(90+100)(90—100)
=—10% (10+20+30+40+---+90+100)
=—5500 EHO)

542 (ol )

p Gy ) Gk Gy Gy
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(1) )0 10 1)

9 10
10 X 10 10 11511 11
~1_.12_ 6 - 6
U RTINS T BT
h43 2°—1=(2°+1)(2°~1)
=(2°+1)(2'+1)(2'-1)
=(2°4+1)(2'4+1)(2°+1)(2°—1)
=(2°+1)(2'+1)(2°+1)(2+1)(2—1)

=257 X 17X5X3X1
webA] 29— 19] ok 520 o]51l A& 1, 3, 5, 15, 170]c},
@1,3,5,15,17

544 25'—1=(25"+1)(25°—1)
=(25"+1)(25+1)(25—1)
=(25"+1)(254+1)(5+1)(5—1)
=626X26X6x4=2"x3x13x 313

uhha] 25°—19] oF7} obd A& @ 250]c}. BO®

545 2°—1=(2"+1)(2"—1)=(2"41)(2°+1)(2°—1)
=(1024+1)(32+1)(32—1)
=1025X%33%x31=25X41x33x 31

whebA] 30 E T a1 408 T} AR = A== 31, 330|822 11

3RS 31+33=64 6

h46 3°—1=(3"+1)(3°—1)
—244><242:22><61><2>< 11°=2"x11*x 61

wheba] oF=0] 4=

(3+1)(2+1)(1+1)_4><3><2:24 8®

B47 z,yo BnE 217 felskslE r=/2—1, y=/2+1

22’ —Axy+2y'=2(z"—2xy+y’) =2(2—y)*
=2x{(J2—1)—(J2+1)f
=2x(—2)"=8 &8

548 x—3=A= x|2kshH
(x—3)"+4(x—3)+4=A"+4A+4=(A+2)’
=(z—1)’=(1—/3-1)"
=3 EHO)

549 x+y—2f, r— y—Zf

L2 —y'=(xty)( =2/Tx2/6=4/42 E4/42
550 z, yo| FRE 77 Felekeid

x=—5+2/6,y=—5—2/6

(z+y)’ —day=(x—y)*
—5+2/6)—(—5—2/6))
=(4/6)*=96 =96

b5l z'—xy—6y'=(x+2y) (z—3y)

1
[ SR Y— olu
x+2y AL 3y m_1 =22

(x+2y)(z—3y)= /—Jrl X312 86

B52 2'—y'=(x—y)(x+y)=4/5
r—y=20|822(x+y)=4/5 Srty=2/5 BQO®

553 2+ 6xy+9y°'—4=(x+3y)*—2
=(x+3y+2)(x+3y—2)
=(34+2)(3—2)=5 26

B84 2’ —y’+5x—5y=(x+y)(x—y)+5(x—y)
=(x—y)(x+y+5)
=J/2x(/3+5)=/6+5/2

&/6+5/2

B55 GeolA A)=a*+ab+b'+ab—a—b+1
=a’+2ab+b’—a—b+1
=(a+b)’—(a+b)+1
=5"—5+1=21 8®

B56 '~y +2y—1=2"—(y'—2y+1)=2"—(y—1)°
=(xt+y—1)(x—y+1)=

r+y=60|02

5(x—y+1)= Cx—y=4 EHe)

b57 x#00|8& ' —3xr+1=02] PHE 22 L=
1_, . 1_
x73+?—0 ..x+x—3

.'.x2+%:<x+%>2—2:32—2:7 87

hh8 &9l HiAE9] Zo|S ym, 29 HWolE Sm’Ekal
shH
S=r(r+a)’—rr=ra(2r+a) %)
E, l:2ﬁ<7+%>:2mf—|—7m:7r(27+a) ...... ©

O& O JUsFA S=ra(2r+a)=axr(2r+a)=al
ufeba] Z22] Yol al molct, Blal m’

559 gz (he] Hol=

(22+5)*—3"=(2x+5+3) (22x+5—3)
=(2x+8)(2x+2)
=4(x+4)(x+1)
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A5t 50|

7 2wk o) ylo|7} A dwkx] (he] A=) Zol7t x+10]
B2 dukx] (he] 7k o) Zol=4(x+4)olch. Ei4(x+4)

560 2*+y°+2xy—5x—5y+6
=(x+y)"—5(x+y)+6=(x+y—2)(x+y—3)
upepa] 7FRQF NES] dol=x+y—2, x+y—30|B&E &Y
o] doj=
20x+y—2+x+y—3)=4xr+4y—10 BHix+4y—10

561 (2 Akmel Wol=rx53.5'x 220 (cm)

(e BABE] ol =1 X 115 x 20 (em’)
- (B2 X Yo
= (& 52 o)) — (&he FAJZ] yo))

=535'x =115 x ===

R 27 2
3 3= 3 (53.5°—11.5%)

:§(53.5+11.5) x (53.5—11.5)
T

=--X65%x42=9107(cm?) 9107 cm’

3

562 & Y7159 FalollA o U7Ee] FulE wid o
Z|o] Hujop oz
TX6.5°X10— 7 X 1,5°X 10
=107(6.5°—1.5") =107(6.5+1.5) X (6.,5—1.5)
=107 X 8 X 5=4007(cm”’) 4007 cm’®

563 F A1l =29] dole] 3ol 607 cmolHE
2ra+2rb=601 ..a+b=30 - @
= A9 Hole] 27} 120r cm®o)al, > o] g
ra’— b =120mNA @’ —b*=120

So(a+b)(a—b)=120 e ©
@2 ©ofl diJ3hH 30(a—b) =120
S.a—b=4 @

Q), ©F dHst] EHa=17,6=13
weha] 2 A9 WA F9] dol= 17 cmeoltt. E17 cm
564 x+y=A= gt
(x+y)+2(x+y) —35=A"+24—35=(A—5) (A+7)
=(x+y—5)(x+y+7)

9l Aol 257 HEWH r+y—5=10]aL x+y+72 4250]
ojof git},

r+y=6°" x+y+7=132 £HFO|EE r+y=6Z UF
A7 gz, y o] A% (2, )= (1,5), (2,4), (8, 3),
(4,2), (5,1) ] 57|t} 86

565 (2z+5)°+12x°+2(22—5)°—75
=(22+5)"+3(42°—25)+2(2x—5)*
=(22+5)*+3(22+5) (22x—5) +2(22x—5)*

2x+5=A, 2x—5=B= X351

G A)=A’+3AB+2B’=(A+B)(A+2B)
={(22+5)+ (22—5) {(22x+5)+2(2x—5)}
=4x(6x—5) 8@

566 ol A)
=a(bc+3b+3c+9)+ (3bc+9b+9c+27)
=a(bc+3b+3c+9)+3(bc+3b+3c+9)
(a+3)(bc+3b+3c+9)
(a+3){b(c+3)+3(c+3)}
(a+3)(b+3)(c+3) E(a+3)(b+3)(c+3)

27 27

_ |28 _ 28 _ 28 _ 28/3 E]zsﬁ
V27 J271  3/3 9 9

567 / 29 % 27+1 :/ (28+1)(28—1)+1

4 . 6
(1+3)(1—3) (24+4)(2—4)
8
T s a=s) T
2(n+1)
(n+(n+2)}{n—(n+2))

(AP{APA )

n7l
:—%n:—IOO - =200 B®@

568 &)=

569 A& A AASE n—1, n, n+10>1 A=)
2h sk,
7HH] 420 AlFolA 18 W = p'— 105
nw—1=(n—1)(n+1)
A AE3E Al A Folla] 7R =2 Aloll A 12 W

o
Sl vl o] Bt 2o EESRES

570 1</3<20|B& 3<2+,/3<4

Sx=2+/3—-3=/3—1

—2< —/3< 10|82 0<2—/3<1 ..y=2—/3

Sxy—2x+y—2=x(y—2)+(y—2)=(x+1)(y—2)
=(/3—1+1)(2—/3—2)
=/3x(—y3)=-3 B®

571 (x+2)(y+2)—14=0A zy+2(x+y) =10
xy=2012 242(x+y)=10 .. x+y=4
Lyt y+ =2 (x+y) +y (e +y)
=(2+¢") (x+y)
={(z+y)*—2zy}(x+y)
=(4"—2x2) xX4=48 EHEO)
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Bo) Wole S,= (a+b)*

DB=a— “erb = ";b olu2 DBE 3t WO 2 51= A}

24g9| Yol= S,= (a—b)*

SI—SZZ%(cH—b)Z—%(a—b)Z
Z%(a+b+afb)(a+bfa+b)

=L ouxob=ab Bab

W~

573 AB=2 Aiczixmfso(cm)
S (g A ‘:'4 o= (=5o] ACSI 2] Hol)
— (A 20] AB2l 9] yo))
=1 x 35— x15°=7(35"—15%)
=X (35+15) X (35—15)
= X50X20
=10007(cm”) EH)

574 r+2x=A= 3shd
2(2"+2x)°—15(2"+2x) —
=24*—154—38
=(A—8)(24+1)
=(2*+2x—8) (22" +4x+1)
=(z+4)(x—2) (22" +4x+1) B0

575 6(x—2y)*—5x+10y—4
=6(x—2y)’—5(x—2y)—4
=6A°—5A—4 mx—2y=A= A3}
=(24+1)(34A—4)
={2(x—2y) +1}{3(x—2y) —4)
=(2x—4y+1)(3x—6y—4)

a=2, b=4, ¢=6, d=4°|22 q¢+b+c+d=16 EFH®

576 z+2y=A= X|gshd
(x+2y)*—10(x+2y—2)+5=A"—10(A—2)+5
=A"—10A+25
=(A—5)"=(z+2y—5)"
a=2,b=50|10% ¢b=10 B6

577 GoAA A)=da*+b"+2ab—2(a+b)+1
=(a+b)’—2(a+b)+1
=A*—2A+1@ma+b=A= A3}
=(A—-1)"=(a+b—1)* EHO)

578 x+5=A, x—3=B= *|3}s}H
2(x+5)*+5(x+5)(x—3)—3(x—3)"
=2A’+5AB—3B°=(A+3B)(2A—B)
={(x+5)+3(x—3)}{2(x+5)— (x—3)}
=(4xr—4)(x+13)=4(x—1)(x+13)

a=4,b=1c=13°22 qg+b+c=18 BO

579 Gl A)
=(x+2)(x+8)(x+4)(x+6)+Fk
=(2"+10x+16) (£°+10x+24) +k
=(A+16)(A+24)+k =2+ 10x=A=% X3}
=A"+40A+384+F
384+k= ( >—4000 oloF slEE p=16 =10

580 GFoizl A)=z"—(4y+6)x+3y°+2y—16
=x’— (4y+6)x+ (3y+8)(y—2)
={r—(By+8)H{z—(y—2)}
=(x—3y—8)(x—y+2)

CCA=x—3y—8 Bx—3y—8

581 A=(28.5—2.5)"=26"=676

B=/(58+42) x (58—42)=,/100 X 16=,/1600=40

. A—B=676—40=636 B0

582 2014X2016+1=(2015—1) X (2015+1)+1
=2015"—1+1=2015

whehA] of i AFAa=20150]t, #2015
583 LY = e S
r=3xy+2 (z—y)(x—2) T—2
r—2y=10+6/2—2(3/2—4)=180|m &
1 1 1
S A=t L 1

h84 z+y=3, x—y=7—2/3
L=y +3x+3y=(x+y) (x—y) +3(x+y)
=(x+y)(x—y+3)
=3(7—2/3+3)=30—6/3
@30—6/3

H8H 1</3<20|8 & [39] Ap RO p=/3-1
r+1=/30]22
2+2x+1=(x+1)°

=(/3—-1+1)’=(/3)’=3 E®

h86 + A =89 dol= 42 4a cm, 4b cmo]
I, 1%H0] 120 cm o) 22
4a+4b=120 ..a+b=30 e ®
= AARZFE Q] Wol= 742} ¢f em’, b° cm® (a>b) ©]aL, o]
o] 217} 180 cm®0| 2 &

a—b0"=180 .. (a+b)(a—b)=180 - )
@& ©of st 30(a—b) =180

Sa—b=6 e ®
O, @& Agstd El a=18,b6=12

webA = AT O] S8 9] dol= 217 18 x4=72(cm),
12X 4=48(cm) &72 cm, 48 cm
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87 B(HO 20 B x WO (B) x ) O (DX

h88 BEa+0

589 BWO @ x B0 @) x (5O

590 B(Mx=0 @x=1 B x=1 Wx=—1

91 B(1)—5 24 (32

K92 B =

593 BIWx=—6F=x=0 Qr=—3 F=zxr=5
@) z=—5F=r=2 @)r=0 E%xZ%
G)r=% Fer=y ©2=—TFer=1

594 @38,2,2,2

595 Bl(Dx=0 % =zr=2 ©Qr=—8%t=zr=1

I G _ 4 e 4
B)x= 3 Fexr=2 Wx= 3 = T=
_ .3 I S |
G)x=—2 %= r= 6)x= 3 F= T=5

596 B(r=—3FD Q=3 ED @r=2GD
Wr=—5 ED ()2=0 ED)

597 B(16 @81 (32 @121

98 B(Nx=+/3 @Qzr=+4 <3>x:i§
Wr=—2%F=xr=4 B)r=5+/3
1 5

(G)Jc:7 E—‘E:c:7 (Mx=2+/3

599 BI(1)1,1,1,8 (2)25,25,5,20

600 B (z+1)*=4 (2
@) (x+3)°=5 @ (x—6)"=24

(
(
() (z—1)"=3 (6)<x—%> _5

601 @2’ 1’ 1, 15 1’ %’ 17 %’ 2i2~/1_0

602 B(Dx=1%+/2 @Qx=2+/2 @r=—3%/2
Wa=2E2 5= 1212 (), —TH/I3

603 . 22=0 (ZAHEHA)
L 2’ —4x—1=0 (0124744
C, 2’ —3z+2=0 (]2AFg4)
2, 7x—3=0 (Y2p%44)

]:[

—6r—4=0 (LA 2] B®
604 B (z+4)x=96

605 3x(x—3)—2=x"+5°4 22°—9x—7=0
a=2,b=—9 c=—70|2=2
a+b—c=24+(—9)—(—7)=0 [EH0)

606 —5ax’—10x=x"+4, (—5a—1)2*—10x—4=0

apo] o] i olko] Hofo} stz
—5a—1+0

ai—%

Elai—%

607 @ (—3)"—(—3)—2=10+0
@(— )+4><( )12_715;#0

®@(—3-2)(—3+2)=
@ (—3—1)*=16%9
®2><( 3)°—(—3)—6=15+0

ebd r= 3 2 2 oA Gl BO

608 ® 22 —3x—20=00] x=42 tj¢JalH
2X 42 —3X 4—20=0< NEFEZ y =42 o)A o]2}%
A19] gfjo]ct, £

oL

)

609 r=—2Quj (—2)*—3x(—2)+2=12+0
r=—1d 1 (—1)*-3x (—1)+2=6%0
=04 1}, 0°—3%x0+2=2%0
x=14 ], °’—3x14+2=0

webA Sl r=10]t, Br=1
610 WA WA 2'—52+1=3zr+2"S 8x—1=00]
D2 o2 2lo] oft}, @ Zo] Iz

611 2*+axr—2a+1=00] x=—3< sl
(—3)4+ax(—3)—2a+1=0
9—3a—2a+1=0, —5a+10=0

—5a=—10 ..a=2 &2
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612 *—axr+3a=0°] r=2= tjsha
4—2a+3a=0 . .a=—4 B0

613 z*+axr+6=00] x=—1& djJatd
(—1)4ax(—1)+6=0 ..a=7
22" +5x+b=00] x=—3& sk
2% (—3)°+5%x(—3)+b=0 ..b=-—3

BEa=7b=-3
614 (2+2)(22-+a)=bol x=4-& thJabed
(%—FZ)(Z X%-ﬁ-a):%—l-%a:b ...... S

(x+2)(2z+a)=boll x=—3& tfdstH
(—3+2)(2x (—3)+al=6—a

@,@"ﬂ/ﬂ —a 6— a%a—% Sa=1

615 '—4x+1=00) x=c= ¢5hH
—4a+1=0 -+ ®
a=0Z U3PH 0—4 X 0+1=10|EZ a0

a# 00|52 9] g o2 L a/—4—}—%:

. 1_

94 ' +3x+2=00] r=0& Y5
S +3a=—2 EHE)

616 ©lxFL=
a*+3a+2=0

617 £'—zx+1=00 z=k= s}

F—k+1=00]2&

B —R+2E— k=K (F—k+1)+(k—Fk)
=E*x0+(—1)=—1 -1
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